



母亲节,送妈妈一份保险吧 建议按照年龄阶段选择合适险种

如果母亲也是一份职业的话,很可能是世界上最辛苦的工作了。5月14日,母亲节将至,除了道声辛苦和感谢外,不妨选送一份合适的保险,为母亲的健康平安附上一份保障。面对不同年龄段的妈妈,应该如何挑选合适的保险产品?来,听听保险专家怎么说。

郑报融媒记者 倪子

老年母亲 考虑骨折保障意外险

由于老年人的生理特点,保险公司并不愿意把他们作为承保的对象。市场对老年人保险的需求虽然很大,但多数保险公司都不愿意承担风险去开发这类产品,出现了比较尴尬的局面。

保险专家指出,从性价比的角度看,对于老年母亲,子女们倒是可以为其特别购买一些带有骨折保障的短期健康、意外类险种。老年人随着年龄增长,主要是在意外和疾病两方面存在风险,老年人尤其容易因为摔倒等意外事件而导致住院花费,因此含有骨折的意外保障是非常合适的一个产品。

“意外伤害保险具有保费低廉、人身保障高的特点,且只要在65岁之前投保,与年轻人投保的费率是一样的。”保险专家表示,进入老年阶段后,妈妈们发生疾病和各种意外的风险直线上升,建议此类人群应首先考虑投保一份意外伤害保险和意外医疗保险。

中年母亲 关注养老和医疗保障

如果母亲已经步入中年,孩子已经经济独立或者即将工作,这个时候,母亲已经不再需要为抚养孩子而尽心尽责尽力。她们主要应该关注未来养老和医疗保障。

首先应该考虑让母亲纳入当地的基本社保和医保体系,让社会来承担母亲将来一部分养老和医疗成本。在这个基础上,可以根据自己的能力,再为母亲尽早投保一些商业的健康医疗保险,甚至养老保险。

至于具体的家庭保障安排技巧,专家认为可以让中年父母和子女“按比例分成”。因为这类家庭的子女工作年限较短,经济能力还不足以为全家都购买到足额的保障,所以不妨让已成年子女保“大头”,母亲或父亲保“小头”,既能让保费成本限制在可以承受的范围之内,又能让全家都有基础保障,尽量分散家庭经济风险。

青年母亲 可考虑高额寿险及意外险

对于35岁以下的年轻母亲,专业人士建议,可针对日益高发的乳腺癌、宫颈癌和卵巢癌等病症,选择有针对性的防癌保险产品。

若是为“全职母亲”购买保险,则要考虑她们一般没有收入来源,而且一般不可能成为房屋按揭贷款的主贷人。因此在意外险和寿险两类包含家庭责任概念的险种上,可以辅以较低的额度,甚至不用安排寿险。丈夫可以为全职太太选购一些保障功能强的女性险,而不用过分在乎这类保险的寿险保障以及分红功能。

若年轻的母亲与父亲同样是忙碌的职场人士,在家中是经济“半边天”,那当然要考虑较高额度的寿险和意外险,以保证他们对家庭的经济责任能一直履行。为这类年轻母亲购买女性险种时,与没有收入的孩子母亲也不一样,除了健康医疗、美容手术方面的保障,可以特别选购已经结合了寿险功能的、比较全面的女性险。



郎咸平做客经济金融发展论坛 助阵恒丰银行郑州分行开业一周年庆典



与会嘉宾进行现场互动



丁瑜全程主持

助力地方经济崛起

当天,著名经济学家郎咸平教授就金融如何助力实体经济、国内实体经济发展的现状及居民投资技巧发表了自己独到的见解。

在活动现场,中原证券股份有限公司总裁周小全、河南国控集团总经理袁顺兴、锦艺集团董事局主席陈锦艳及员工家属代表分别发言。在论坛的互动环节中,邢道均与郎咸平、周小全、袁顺兴、陈锦艳等嘉宾围绕金融业如何支持实体经济及实体经济的风险所在、金融业如何参与到河南自贸区建设等话题进行了交流互动。

新的一年,在促进中部地区崛起“十三五”规划的浪潮中,恒丰银行郑州分行这支新晋金融豫军将主动适应新常态,认真落实国家各项政策要求,助力推动供给侧结构性改革,持续强化服务实体经济质效,加大对“一带一路”和河南五大国家战略的资金支持,增强风险防控能力,把握机遇,牢记责任,合规经营、稳中求进,为河南省实现“决胜全面小康、让中原更加出彩”目标贡献力量。

▶ 郎咸平现场演讲



恒丰银行郑州分行行长邢道均致辞



存款增量名列第二

恒丰银行郑州分行行长邢道均在致辞中表示,去年4月29日,恒丰银行郑州分行隆重开业,现场与河南省人民政府签署了3000亿元重大战略合作协议。截至2016年末,恒丰银行郑州分行实现总资产154.6亿元,各项存款达135.9亿元,在11家人驻河南省的全国性股份制商业银行中增量位列第二名;贷款98.5亿元,增量位列第四名;各类投放370亿元,实现拨备前利润2.7亿元。

恒丰银行郑州分行在开业当年就被总行授予“十佳分行”荣誉,被河南银行业协会授予“最具创新活力十强银行”,还获得了“2016中国金融业(河南)年度特别贡献奖”、“2016年度中原最具社会责任银行”等13项荣誉称号,恒丰银行郑州分行的品牌知名度、美誉度和影响力均得到大力提升。

4月27日,恒丰银行郑州分行开业一周年庆典暨经济金融发展论坛成功举办。主办方恒丰银行郑州分行特别邀请了著名经济学家郎咸平出席了本次活动并做了主题演讲。河南省电视台著名主持人丁瑜全程主持。

一年来,恒丰银行郑州分行这支入驻中原的金融新军以合规建设为支撑,以创新发展为驱动,以家园文化为引领,积极融入地方经济建设,取得了令人瞩目的成绩。
倪子 张俊 祝飞飞